

---

## **Перед судом предстала несовершеннолетняя жительница Павловского района по обвинению в убийстве своего новорождённого ребенка**

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней жительницы Павловского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство материю новорожденного ребенка).

По данным следствия, в конце октября 2014 года в одном из сел Павловского района обвиняемая, скрывая факт своей беременности от родственников и медицинских работников, родила живого ребенка. Не желая становиться матерью в юном возрасте, она оставила младенца в опасных условиях. Смерть новорожденного наступила от механической асфиксии вследствие закрытия дыхательных путей.

По словам следователя следственного отдела **Юлии Яблинской**, отцом ребенка являлся также несовершеннолетний, который в настоящее время обвиняется в совершении тяжкого преступления и находится под стражей.

В ходе следствия обвиняемая вину в содеянном признала полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/904772/folder/folder/873343>